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JAVNO PODJETJE ENERGETIKA LJUBLJANA d.o.o. 
Verovškova ulica 62 
1000 Ljubljana 
 
 

Javno naročilo št. JPE-SAL-318/23 

 
Predmet javnega naročila: DOBAVA LEŽAJEV, OLJNIH IN O-TESNIL 
 
ZADEVA: ODGOVORI NA POSTAVLJENA VPRAŠANJA 
 
 
V zvezi z javnim naročilom št. JPE-SAL-318/23 smo prejeli naslednja vprašanja, na katera vam v 
nadaljevanju posredujemo odgovore: 
 
 
Vprašanje št. 1: 
 
Pozdravljeni, 
 
Poz. 89, LEŽAJ NU 216 ZZ-C3 
 
Tak ležaj ne obstaja. Kakšen ležaj iščete? 
 
Odgovor na vprašanje št. 1: 
 

Za material pod zaporedno številko 89, z nazivom LEŽAJ NU 216 ZZ-C3, naročnik spreminja 
naziv materiala na LEŽAJ NU 216 E-M1-C3.  
 
 
 
 
Vprašanje št. 2: 
 
Pozdravljeni, 
 
poz. 98, LEŽIŠČE LEŽAJNO SFERIČNO U216 
 
Kaj točno iščete? Iz oznake to ni razvidno... 
 
Odgovor na vprašanje št. 2: 
 
Za material pod zaporedno številko 98, z nazivom LEŽIŠČE LEŽAJNO SFERIČNO U216, naročnik 
spreminja naziv materiala na OBROČ LEŽAJNI FAG U 216.  
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Vprašanje št. 3: 
 
Pozdravljeni, 
 
Poz. 168, VLOŽEK GUMI SKLOPKA H140 
Ali so to vložki za Flender sklopko? 
Kaj je 1 kos? Je to komplet vložkov? 
 
Odgovor na vprašanje št. 3: 
 
Pri materialu pod zaporedno številko 168, z nazivom VLOŽEK GUMI SKLOPKA H140, gre za 
vložek sklopke N-EUPEX set FLANDER 140 NBR80, kjer je v enem pakiranju 6 kosov. Naročnik 
naroča 5 pakiranj. 
 
 
 
 
Vprašanje št. 4: 
 
Pozdravljeni, 
 
poz. 169, VLOŽEK GUMI SKLOPKA H180 1/8kos 
 
Ali gre za Flender sklopko? 
Kaj je en kos? Ali je to komplet vložkov za eno sklopko? 
 
 
Odgovor na vprašanje št. 4: 
 
Pri materialu pod zaporedno številko 169, z nazivom VLOŽEK GUMI SKLOPKA H180 1/8kos, gre 
za vložek sklopke N-EUPEX set FLANDER 180 NBR80, kjer je v enem pakiranju 8 kosov. 
Naročnik naroča 4 pakiranja. 
 
 
 
 
Vprašanje št. 5: 
 
Pozdravljeni, 
 
poz. 170, 171, 172, 173 vložki gumi za sklopke. 
 
Vsak proizvajalec sklopke proizvaja gumijaste vložke po svojih načrtih. 
Kdo je proizvajalec teh sklopk? 
Kakšna je oznaka teh sklopk? 
Brez osnovnih podatkov ne moremo ponuditi teh pozicij... 
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Odgovor na vprašanje št. 5: 
 
Za material pod zaporedno številko 170, z nazivom VLOŽEK GUMI ZA SKLO.PLOŠČATI 30 x 14 x 
7 proizvajalec ni določen. Naročnik prilaga fotografijo, ki je objavljena na spletni strani 
naročnika. 

 

 
 

 
 
 
Za material pod zaporedno številko 171, z nazivom VLOŽEK GUMI ZA SKLOPKO fi 33 x 27 x 14 
proizvajalec ni določen. Naročnik prilaga fotografijo, ki je objavljena na spletni strani naročnika. 
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Za material pod zaporedno številko 172, z nazivom VLOŽEK GUMI ZA SKLOPKO fi 34 x 18 x 10 
proizvajalec ni določen. Naročnik prilaga fotografijo, ki je objavljena na spletni strani naročnika. 
 

 
 

 
 
 
 

Za material pod zaporedno številko 173, z nazivom VLOŽEK GUMI ZA SKLOPKO fi 61 x 29 x 11 
proizvajalec ni določen. Naročnik prilaga fotografijo, ki je objavljena na spletni strani naročnika. 
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V četrtem odstavku točke 1.7 (Rok in način predložitve ponudbe) razpisne dokumentacije št. 
JPE-SAL-318/23 naročnik spreminja datum roka za oddajo ponudbe. Pravilni datum je 3. 10. 
2023 do 12. ure.  
 
Naročnik je pripravil nov ponudbeni predračun in razpisno dokumentacijo. Pri pripravi ponudbe 
prosimo upoštevajte nov ponudbeni predračun z dne 22. 9. 2023.  
 
Sprememba je sestavni del razpisne dokumentacije št. JPE-SAL-318/23. 
 
 
Lep pozdrav 
 
Ljubljana, 22. 9. 2023 
 


